



## De Ziua Mondială a Educației și Ziua Internațională a Profesorului, spune un simplu


### „MULȚUMESC!” unui profesor!

Responsabilitatea de a educa generațiile prezente și viitoare nu este deloc ușoară, așa că Ziua Mondială a Educației este o oportunitate excelentă pentru a arăta respect, recunoștință și apreciere celor care cu abnegație și răbdare instruiesc generații după generații.

 Dragi colegi, dragi dascăli, fiți mândri de menirea pe care v-ați ales-o în viață, aceea de a șlefui aceste diamante inestimabile, copiii, cea mai de preț bogăție a unei țări.

Vă mulțumesc pentru toată implicarea în lungul și complicatul drum al procesului educațional.

 Stimați părinți, faceți un exercițiu de imaginație și încercați să înțelegeți cum este să ai astăzi în față 20, 30 de copii, fiecare cu problemele și specificul său. Vorbiți-le copiilor dvstră frumos despre școală, despre profesori. Educația de acasă începe. Vreți o școală mai bună, mai sigură, profesori mai buni? Cereți statului să aloce învățământului sumele necesare pentru dezvoltarea acestuia, pentru copiii voștri, pentru viitor.

 Stimați politicieni, anul 2023 a fost marcat de o grevă, de ample acțiuni de stradă izvorâte din indiferența severă pe care ați arătat-o ani de zile școlii și celor care slujesc în ea. Din păcate a trebuit să ne câștigăm din drepturi și să arătăm adevăratele probleme ale întregii societăți în stradă. A intrat de curând în vigoare noua lege a învățământului și veți da în fața întregii țări un adevărat test al seriozității și responsabilității la votarea bugetului pentru 2024. Finanțarea cheltuielilor pentru educație reprezintă, anual, minimum 15% din cheltuielile bugetului general consolidat. An de an această prevedere privind finanțarea educației a fost prorogată și vedem zilnic efectele. A venit momentul ca educația să fie cu adevărat prioritate națională!

La mulți ani, doamna educatoare! La mulți ani, doamna învățătoare! La mulți ani, doamna profesoară!

La mulți ani, domnule învățător! La mulți ani, domnule profesor!

Visele dumneavoastră să prindă viață, așa cum, grație muncii dvstră, ați făcut posibil ca bună parte din visele elevilor, copiilor dumneavoastră să devină realitate.

La mulți ani, de asemenea și colegilor de la didactic auxiliar și administrativ (nedidactic) fără de care viața școlii nu ar putea exista!

Gândul meu se îndreaptă spre fiecare dintre dumneavoastră și vă transmit cele mai calde urări de bine, de sănătate și fericire, putere și viață lungă!

Uniți suntem puternici!

**Nicușor Cotescu,**

Președinte

S.I. „Spiru Haret” Dolj

Joi, 5 octombrie, 2023

„Mi-ar fi plăcut să fiu profesor. Profesorul este fabricant de oameni. Profesorul seamănă cu un tâmplar care ia un lemn murdar din noroi și face mobilă de lux.”

(Petre Țuțea)